



GMINA DOBRZANY
ul. Staszica 1
73-130 DOBRZANY

Dobrzany, dn. 02.02.2012 r.

Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu

Znak sprawy: ZP 341/1/2012

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „Budowa świetlicy wiejskiej, budowa placu zabaw oraz zagospodarowanie terenu przy świetlicy wraz z budową altany i parkingu w miejscowości Kozy”

W związku z prośbami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych wyjaśniam, co następuje:

Pytanie 1.

Czy dopuszcza się poprawianie przedmiaru jeżeli jest błędnie wykonany, jak również dopisanie nowych pozycji nie ujętych w nim. Jeżeli forma przedmiaru inwestorskiego ma być nie zmieniona to w jaki sposób wykonawca ma uwzględnić w kosztorysie prace nie ujęte w przedmiarze.

Odpowiedź do pytania 1:

Zamawiający prosi o wskazanie błędów oraz braków w przedmiarze.

Pytanie 2.

W jaki sposób ma być sporządzony harmonogram rzeczowo - finansowy, który stanowi załącznik do umowy. Czy zamawiający zamieści na stronie wzór harmonogramu.

Odpowiedź do pytania 2:

Zamawiający nie zamieści na stronie wzoru harmonogramu rzeczowo – finansowego. Harmonogram o którym mowa należy sporządzić z uwzględnieniem 3 terminów płatności. Roboty należy podzielić na trzy etapy wraz ze wskazaniem kosztów oraz terminów wykonania danych etapów. Harmonogram po zaakceptowaniu przez Zamawiającego będzie stanowił załącznik do umowy.

BURMISTRZ
mgr inż. Jan Prościak